

两笔感情债引发的经济纠纷

第1笔感情债
劳动补偿

暗恋老板娘的儿子 打工妹在服装店待了14年

如今暗恋对象有女友了,服装店也将转让,她想要点经济补偿



昨天,30来岁的沈云走进新街口商圈调委会寻求帮助。

沈云是连云港人,14年前她孤身一人来到南京一家服装店打工。这么多年一直没有成家,把整个青春都献给了这家服装店。最近,老板娘准备将服装店卖掉,沈云希望拿到应有的补偿,没想到,与她情同姐妹的老板娘竟一口回绝了。

14年前,沈云刚刚高中毕业。在亲戚的介绍下来到南京,在白下区一家服装店打工。老板娘岳琳丈夫早逝,一个人带着儿子林立生活。岳琳开的工资并不高,但沈云没有任何怨言,还把服装店当成自己的家,岳琳也打心里喜欢这个淳朴的小姑娘,把她当成自己的家庭成员。

那时岳琳的儿子林立刚上高中,岳琳天天忙着进货,家里的担子都落在沈云一人身上:不仅要照看店面,还要照顾林立的生活起居,辅导作业,两个人的感情很好,沈云为了林立甚至不愿意去相亲谈对象。

其实,沈云暗恋着林立,但她知道这是不可能有结果的,因为他们完全是两个世界的人,年龄、学历各个方面都有悬殊。沈云只能将这份感情埋在心底,默默为林立做一些力所能及的事。

转眼林立大学毕业了,他在学校谈了一个女朋友。林立和母亲商量,打算去女友的家乡重庆发展。岳琳舍不得儿子,她和沈云一起做林立的工作,希望林立回南京发展,但林立根本不愿回头,最后干脆不辞而别。

儿子走后,岳琳成天唉声叹气,也没心思做生意了,有时还会对沈云乱发脾气。沈云很不开

心,内心也在纠结着:林立要走了,自己也没必要继续留在南京,不过就这样离开又不甘心。沈云经过一番慎重考虑,想结算工资,拿一笔补偿费用,离开南京这个伤心地永远不再回来。

正巧,岳琳这时也通了,她打算卖掉服装店和房子去全力支持儿子的事业。岳琳觉得这些年也难为沈云了,主动提出将服装店低价转让给沈云,但被拒绝了,沈云只想要经济补偿。岳琳有些不高兴了,认为沈云这么做是在将自己的“军”,她明明知道自己变卖全部财产是为了儿子的再创业,哪有闲钱补偿她?所以岳琳

一口回绝了沈云的要求。

昨天,沈云来到新街口商圈调解委员会求助。按照相关法律,由于十多年来岳琳都没有跟沈云签合同,按照事实劳动关系,要支付双倍工资作为补偿,那将是一笔很大的数目。岳琳接到调解员的电话,得知沈云要告自己,吓得立即挂断电话,转而哀求沈云,希望她不要起诉。

沈云犹豫了一下,告诉调解员,自己只是来咨询,她还是想和岳琳协商解决此事,不想让大家难堪。(文中人物系化名)

通讯员 宋宇

现代快报记者 马薇薇

第2笔感情债
房产纠纷

为挽回感情 房产证上加名 和好没多久 又闹起了离婚

女方要求平分房产,法官最终判定男方多分房产



赵婷怀疑丈夫有了外遇。为了挽回妻子的心,张亮特意在房产证上加上了赵婷的名字,但没过多久,赵婷依然起诉到了法院,要求判决离婚并分割财产。近日,秦淮法院开庭进行了审理。

2009年,张亮和赵婷结婚,刚开始两人感情还算不错,不过随着张亮应酬越来越多,两人吵架也变得频繁。

2011年,赵婷偷看了丈夫的电话记录,发现丈夫与一个陌生号码联系非常频繁,不时还有内容暧昧的短信,这让赵婷无法接受,一怒之下要离婚。这可急坏了两家的老人,双方父母纷纷出面劝说,张亮也解释称那个号码不过是单位一个同事的,因为工作关系所以经常联系,并没什

么特别。可赵婷并没有就此安心,她表示想要自己放心,必须在房产证上加名。原来张先生结婚之前,在父母的资助下购买了一套房产,房产证上只有他一个人的名字,根据法律规定,这属于张先生婚前个人财产。一旦离婚,赵婷很难分到房产。听了这个要求,张先生有些为难,但为了不让妻子离婚,他还是答应了,随后双方到房产局办了手续。

两人和好没多久,赵婷发现丈夫不但依旧经常夜不归宿,还

悄悄给手机加了密码。赵婷质问丈夫为何要如此对她,张先生则是冷言冷语,说“房子都给你了,你还有什么不放心的”。几个月下来,日子过得比之前更加痛苦,这一回,赵婷铁了心要离婚。

在法院审理过程中,双方对房产如何分配产生了分歧。赵婷认为,自己的名字已经在房产证上了,就必须平分。张亮则表示,自己为表明真心,和赵婷一起好好过日子,才同意在房产证上加她的名字。没想到才几个月,

赵婷就要离婚分割房产,赵婷要求加名字是有目的和想法的。

最终法院根据房屋实际使用状况以及房屋产权变更登记后的较短时间内赵婷就起诉离婚,与两人办理房屋产权变更登记时的合理预期发生了重大变化等因素,判决准许两人离婚,房屋归张亮所有,张亮一次性给付赵婷房屋补偿款14万元。

(文中人物系化名)

通讯员 秦研

现代快报记者 马薇薇

征兵掀起南京近视手术小高潮

近视手术首选爱尔眼科,安全是第一位

近日,随着冬季征兵的开展,南京爱尔眼科医院准分子激光近视手术也格外火热。按照惯例,征兵体检11月就开始,很多近视的应征者都提前为自己的体检关做好了准备。据介绍,飞秒激光近视手术已通过美国FDA和NASA权威认证,是目前最适合用于特种兵、飞行员、宇航员屈光矫正的手术技术。

应征体检,吃亏在近视,太不划算!

据了解,历年参军体检者在视力体检上不过关的超过60%。新修订的《军检标准》规定,准分子激光手术后无并发症,视力达到上述标准,即为合格。这也让受

术者更加迫切想知道飞秒激光手术真的能成功摘掉眼镜吗?做了手术能通过体检吗?在爱尔眼科医院准分子手术中心,谈到选择飞秒激光摘镜的原因,一位小伙子很淡定地说:“这个手术很多人做的嘛,我有朋友600多度,前年做的,也没出现什么不适,视力到现在都很好。我近视400多度,11月马上就要征兵体检了,我可不想在视力上吃亏,太不划算了。所以昨天上午来做的手术,今天过来复检,视力已经达到1.2了。”

治近视 手术方式要选对

“如果经济情况好、对视力要求高,可以选择飞秒激光近视手术。它实现了全程无刀,最大

程度降低了手术风险。”南京爱尔眼科医院准分子中心于妍娉主任介绍,飞秒激光独具的可视化系统使切削角膜的过程全程可见,有效地避免了术中可能出现的失误。如果没有可视系统的飞秒激光,则只能靠手术医生的经验判断,因此常有意外情况发生。并且,Intralase飞秒激光个性精细的手术参数设置,能灵活应对千差万别的个体差异,术后在裂隙灯检查时可见每一只眼制作的角膜瓣表面光滑、均匀,非常完美,几乎接近角膜原态。此外,不同的医院手术效果会有区别,甚至是比较大的区别,于妍娉建议市民,选择医院,可以从三个方面考虑:医院的整

体规模实力、医生的技术成熟程度、医院质量管理的规范程度,“设备是决定手术质量的重要条件,但不是全部条件。”

光荣梦想“爱尔飞秒”特价相助,免200元术前检查费

“光荣梦想 飞秒不可”活动期间,针对江苏地区应征入伍的近视青年,爱尔眼科的200元十八项术前检查费用全免,此外,参军入伍人员(含征兵招警报考人员)凭相关证件,即可享受“爱尔飞秒”需9800元,标准准分子手术仅需3600元。近视患者可通过025-68590120、68591500或登录www.eyeo25.com网站报名参加活动。

路人救起打赌跳河的学生

南京表彰一批“见义勇为”好市民

快报讯(通讯员 宁公宣 记者 田雪亭)仅仅因为赌气,一个中学生在路过一条河时,纵身跳河。路过此处的市民胡小强、柏生俊听到呼救声后,当即跳入河中施救,最终成功将溺水男孩救上了岸。昨天,第五届“南京市见义勇为宣传日”活动在奥体中心举行,包括胡小强、柏生俊在内的众多见义勇为者受到了表彰。

今年的4月10日晚上6点多,建邺区泰山路车站附近,一名中学生因赌气跳进了河里,路过此处的胡小强、柏生俊听到呼救后,跳入河中成功将男孩救上了岸。据悉,中学生溺水的原因,可能是跟同学打赌后,赌气跳河。事后,中学生的父母对救人者的举动表示了感谢,胡小强、柏生俊两人也因此被授予“见义勇为先进个人”。

像胡小强、柏生俊这样见义勇为的好市民还很多。据了解,南京市见义勇为基金会自1993年成立以来,先后涌现出周光裕、薛爱苹、周向庭等一大批见义勇为英雄模范人物。截至目前,南京共表彰奖励见义勇为人员6800余人。

现代快报 健康

2012·中国·江苏



中医药文化节 南京分会场
时间: 2012年10月29日-2013年1月中旬

主办/南京市科协科作家协会、现代快报 协办/江苏省中西医结合医院、南京市中医院
承办/南京慈然坊老中医门诊 媒体支持/新华网 我能网 都市圈网 西祠

●主题讲座 ●认识药材 ●各中医开方

【活动预告】

观摩阿胶膏的制作工艺

活动内容: 11月14日、15日、16日,每天上午和下午各有25个名额观摩名额并可现场咨询中医。
预约电话: 87790489

【第三场讲座预告】

肾病的中医保健之道

主讲专家: 赫炎光 教授 享受国务院特殊津贴专家、从医近50年,有丰富的临床经验,擅长中医内科疑难杂症,对心脑血管和肾病的防治有独到之处。

时间: 11月16日(周五) 9:30-11:00

地点: 现代快报社8楼大会议室(南京市洪武北路55号置地广场)

特别提示: 听课之前请拨打现代快报服务热线96060预约